

*Recenzija***Međunarodna konferencija "Bridges for New Millenium"**

Beograd, 7.–10. travnja 2003.

U Beogradu je od 7. do 10. travnja 2003. godine, u organizaciji Ogranaka mladih Atlantskog Saveta Srbije i Crne Gore, u suradnji s veleposlanstvom Ujedinjenog Kraljevstva i Uredom za Informiranje i Medije NATO-a, održana međunarodna konferencija "Bridges for new millennium" s ciljem promicanja povjerenja i dobrosusjedskih odnosa, te sprečavanja sukoba na području Jugoistočne Europe.

U radu konferencije sudjelovali su predstavnici ogranaka mladih Atlantskih vijeća iz Danske, Italije, Mađarske, Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije i Crne Gore, Rumunjske, Bugarske, Makedonije, Albanije i Grčke. Također su u radu konferencije sudjelovali i brojni gosti i predavači, predstavnici državnih institucija, ministarstava, nevladinih organizacija i medija iz Srbije i Crne Gore te predstavnici međunarodnih organizacija (NATO, ATA – Atlantic Treaty Association, YATA – Youth Atlantic Treaty Association) i diplomatskog zbora.

Ciljevi konferencije bili su razmotriti stanje sigurnosti i uzroke mogućih sigurnosnih problema u Jugoistočnoj Europi i predvidjeti njihov razvitak, organizirati grupu mladih ljudi spremnih ubrzati proces uspostave dobrosusjedskih odnosa i suradnje u regiji kroz rad na zajedničkim projektima, iskoristiti dijalog mladih predstavnika za jačanje međusobnih odnosa i smanjivanje napetosti mirnim rješavanjem problema, te informirati javnost o rezultatima konferencije i zajedničkim planovima za buduće aktivnosti.

Teme konferencije bile su modaliteti povezivanja organizacija mladih u regiji Jugoistočne Europe. Razgovaralo se o razmjeni informacija, o novim komunikacijskim tehnologijama, te utjecaju na javnost i donositelje odluka. Posebna pozornost posvećena je i obrazovanju mladih u regiji, a razgovaralo se o koordiniranoj suradnji regionalnih organizacija mladih na obrazovnim programima, radu na zajedničkim projektima, utjecaju atlantskih vrijednosti i kulturnih razlika na postizanje zajedničkih ciljeva, o mladima kao ambasadorima tolerancije, te međusobnom povjerenju i razumijevanju u regiji. U sklopu teme "Doprinos mladih regionalnoj sigurnosti" razgovaralo se o borbi protiv terorizma i organiziranog kriminala.

Svi predstavnici ogranaka mladih Atlantskih vijeća zemalja Jugoistočne Europe koji su sudjelovali u radu konferencije, izradili su radove na zadane teme, kratke prezentacije, tijekom konferencije, predstavili ostalim sudionicima. Također, predstavnici su podnijeli i izvještaje o radu, aktivnostima i projektima vlastitih ogranaka.

Predstavnik Hrvatske upoznao je sudionike konferencije s načinom odvijanja dodiplomskog i poslijediplomskog studija Međunarodnih odnosa, te predstavio aktivnosti Hrvatske udruge za međunarodne studije i Atlantskog vijeća Hrvatske, kao što su organiziranje gostovanja i predavanja stranih i domaćih profesora, veleposlanika i državnih dužnosnika. Također je skrenuo pozornost sudionika na održavanje ljetnih seminara i škola na otoku Šipanu i u Dubrovniku, u organizaciji Atlantskog vijeća Hrvatske, te na izdavanje časopisa "Međunarodne studije". Svi sudionici konferencije dobili su programe održavanja ljetnih škola i seminara, te su pozvani da šalju svoje radove za časopis.

Na kraju konferencije doneseni su zaključci o potrebi promicanja demokratskih vrijednosti kao što je civilni nadzor nad oružanim snagama, oblikovanja javnog mišljenja kroz obrazovne institucije, radionice i konferencije, definiranja novog sigurnosnog okružja i njegovog utjecaja na civilno društvo, razvijanja dijaloga i suradnje sastancima, seminarima i konferencijama, te potrebi održavanja zajedničkih kulturnih manifestacija i programa razmjene mladih.

Konferencija je protekla u pozitivnom ozračju tolerancije, suradnje i razumijevanja, te se može zaključiti kako su neki "mostovi" uspostavljeni.

*Tomislav Bradić*